

# “轿车起火,两人不幸身亡”星报追踪,警方调查暂不构成案件 出事前天下午在结账 两名死者生前有饮酒

“我就这么一个儿子,现在他走了,这个家等于散了,他还有3个娃,最小的才1岁多。”马里(化名)的老母亲哭诉着,老年丧子,一夜苍老。

12月22日凌晨4时30分许,省城长江东路站塘城中村内,一辆轿车被发现起火,并剧烈燃烧,经过扑救,救援人员在车辆后排找到两名遇难者遗体,均为男性(本报已做连续报道)。昨日,市场星报记者获悉,经过调查,两名死者身份均被查清,两人都是河南平舆县人。其中一名死者叫马里(化名),今年35岁,在合肥从事防水工程,调查中,发现死者生前有饮酒迹象。

■ 星级记者 张敏 文/图



其中一名死者马里的老母亲和妻子悲伤不已

## 死者身份被查清,系老乡关系

事件发生后,安徽省公安厅、合肥市局刑警支队、瑶海刑警大队均派人到场勘察走访。

两名遇难者被发现死在车辆后排座椅上,但留下的身份信息少之又少。通过调取车牌信息,发现车主是马军(化名),河南平舆县人,46岁,但警方始终联系不上车主本人。

站塘城中村已被纳入拆迁范围内,周边多已拆迁结束,只剩下为数不多的自建楼民房,人员混杂。

## 两人因防水工程有了来往

车主马军在合肥多年,主要是接防水工程,再分包给其他人作业,从中提取一点提成。

马军本人暂住在新安江路上一城中村内,家人则安置在平舆县老家。而另一名死者马里生前主要从事防水工程作业,租住在广德路一小区中。昨日上午,市场星报记者经过多番打听,找到了马里的住处,未进屋内,就听到一妇女的哭泣声。她是马里的妻子闫某。

简陋的屋内,堆放了不少做防水工程的工具和材料,

事发地位于偏僻的巷道内,一辆外地轿车为何会出现在此?车上人员身亡是意外还是另有隐情?警方兵分多路展开调查走访,案发当日下午,最终证实两名死者身份,车主马军就是其中一名遇难者。另一人为35岁的马里,在合肥从事防水工程作业,两人为老乡关系。

通过调取沿途监控,民警发现该车凌晨4点多行驶在临泉路上,后在4时10分许,拐入城中村,20多分钟后,有租户发现停在院门旁的轿车起火燃烧。

料,马里一家人租住在此有1年多时间。

闫某说,丈夫其实跟马军相识有好几年时间,“因为是同村的老乡,过去很少打交道,直到今年8月份,两人才有来往。”这次来往还是建立在防水工程业务上的,闫某称,马某曾接下三里街一小区的翻新工程,需要对老旧居民楼做楼顶防水工程。

这个工程被马军分包给马里,几个月下来,工程已经完工。

## 出事前天下午还在谈结账

闫某回忆,12月21日,也就是事发前一天,自己在下午3点多曾给丈夫打去电话,他告诉我,“在找马军结账。”几句话后,便匆匆挂了电话,一切都很正常。

令妻子始料不及的是,这竟是自己跟丈夫最后一次通话。

“夜里一直没有回来,我以为肯定是账结算好了,按照以往,晚上都要安排吃个饭感谢一下。”闫某等到天亮,马里还是没有回家。直至22日下午,马里的身

份被查清,民警找到其住处,妻子才知真相。

闫某说,自己主要在家带孩子,所以无暇顾及丈夫工作上的事情。

马里突然离开人世,一家人都很惊愕,马里有3个孩子,最大的才10多岁,最小的仅1岁。

让人唏嘘的是,这也是马里在今年做的最后一单防水工程,“到了冬天基本就没活干了,可以收拾东西回老家。”

## 家人疑问“为什么没逃出来?”

“有一次他告诉我,下次马军给再多钱也不接活了,账比较难结清。”闫某表示,但近期并没有发现任何异常情况。

如今,丈夫和工头双双蹊跷丧生于失火的轿车内,马里一家人除了每天以泪洗面,只能躺在床上,等待事件调查结论。“我们最大的困惑就是,为什么两个人都

在车后排,而且车辆还在发动中。如果是起火了,为什么没跑掉呢?”这不仅是马里家人的困惑,也是警方调查的重点和方向。

马里的同伴证实,马里和马军在21日见过面,当日中午相聚后,席间有过饮酒。但同伴提前离开,并不知道夜里相关情况。

## 死者生前确实有饮酒

市场星报记者也向警方求证,确定了死者生前确实有饮酒,而且血液中的酒精含量比较高。

但有知情人士透露,死者生前甚至还有吸毒的嫌疑,但由于人已死亡,所以还在做进一步勘验认定,暂时还没有结论。

## 一名死者生前曾租住事发城中村

两名死者都不住在站塘城中村,凌晨4点多为何会驱车来到这个偏僻巷道?

闫某反映,初到合肥时,一家人曾在站塘城中村租

房住,后赶上拆迁,所以就另搬他处。“丈夫还是比较熟悉那里,但很少去。”闫某称,但丈夫4点钟前又去了哪里?暂时还是个谜。

## 尚不构成案件,起火原因在查

警方在进一步尸检中,发现两人均是被烧死,从目前掌握的证据来看,尚不构成案件。

还有一种可能性,疑因饮酒过量抑或是吸毒,导致

两人在封闭的车内失去知觉,车辆失火燃烧,未能及时逃脱。目前,消防部门还在调查车辆起火自燃的详细原因。

太平洋集团



太平洋森活广场

62万㎡ 国际级生态综合体

71-106M<sup>2</sup>住宅新品精彩上市

总价42万起  
抢占政务圈

47 YEARS  
35 CITY  
太平洋置业 47年35城



凭此报至太平洋森活广场营销中心  
兑换抽奖券参与抽奖活动

0551-6812 6688



营销中心地址:  
香樟大道与习友路交口向南500米国信大厦一楼

开发商:  
太平洋(合肥)置业有限公司 SYSWIN 悉涛经纪 问一肌科

本资料所有图文仅供参考,最终以政府批准的文件为准,最终以实际交付为准。